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Fournitures

TRIO « Exotic» (85% laine,

15% polyamide) ou
«Bohème, Hermes, Mohair

la Douce, Cotonar-
te».
12/13 pelotes de 50 g (env.
100 m) gris cl. 7. Aig
«AERO» N° 4 'A, 5 et 5 'A,
3 boutons.

Point I

(AigN° 4 'A): lreaig:Mlis,
* 1 m env, 1 m endr *, rép
de * à *, terminer par m
lis. A ch aig suiv trie les m
comme elles se présentent.

Point II

(Aig N° 5 'A): lre aig (endr
du trav) : A Tendr. 2e aig :

M lis, 1 m endr, * 1 m env,
2 m endr *, rép de * à *,
terminer par 1 m env, 1 m
endr, m lis. Rép touj ces 2

aig, mais trie les parties en
couleur de la laine en jersey

endr sur 2 aig sur
l'endr du trav à l'endr, sur
l'env à l'env).

Echantillon

16,5 m 10 cm de large,
26 aig 10 cm de haut au
pt II.

Dos

Monter 76/82 m et trie
8 cm au pt I en répartis-
sant 16 augm à la dernière
aig 92/98 m. Cont droit
au pt II. A 60 cm de haut
tot trie sur ttes les m au pt
I avec les aig N° 4 'A. Encolure:

A 64 cm de haut tot
rab les 24/26 m centrales.
Terminer ch moitié sép et
au bord d'encolure rab
encore 1 fs 6 m après 2 aig. A
66 cm de haut tot rab
28/30 m pour l'épaule
droite. Avec les 28/30 m
de l'épaule gauche trie en-

TRAVAUX A L'AIGUILLE

core 2,5 cm et à 68,5 cm de
haut tot rab ces m.

Devant Pullover dame
Trie comme au dos. A 60
cm de haut tot trie sur ttes
les m au pt I avec les aig
N° 4 'A et en même temps
commencer l'encolure:
Rab les 10/12 m centrales,
terminer ch moitié sép et
au bord d'encolure rab
ttes les 2 aig 1 fs 4, 1 fs 3,2
fs 2, 2 fs 1 m. Rab les
28/30 m de l'épaule droite
à la même haut qu'au dos.
Cont avec les m de l'épaule

gauche et à 66 cm de
haut tot trie 2 bout m lis,
trie 7/8 m, rab 2 m sans les
trie et remonter immédiatement

ces 2 m 1 bout,
trie 8/9 m, 1 bout, trie 7 m,
m lis 28/30 m. Trie 2,5
cm sur ttes les m et rab à

68,5 cm de haut tot.

Manches

Monter 36 m et trie 6 cm
au pt I en répartissant 20
augm à la dernière aig 56
m. Cont au pt II. Pour le
biais augm à ch bord ttes
les 6 aig 12 fs 1 m et
alternativement ttes les 4 et 6

aig 6 fs 1 m 92 m. A
47/48 cm de haut tot rab
ttes les m.

Assemblage

Faire la couture de l'épaule
droite. Croiser l'épaule

gauche devant sur celle du
dos sur 5 cm et fixer au
bord d'emmanch. A
l'encolure relever 94/98 m et
trie au pt I avec les aig
N° 5. A 3,5 cm et 10,5 cm
de haut de col trie 1 bout
sur le devant: M lis, trie 3

m, 1 bout, trie les m rest. A
14 cm de haut de col rab
ttes les m. Replier la moitié

de col sur l'env et ourler.

Faire correspondre le
milieu des manches et les

coutures des épaules et
monter les manches. Faire
les coutures des côtés et
des manches. Coudre les
boutons.

Tailles 38 et 42
Modèle extrait du cahier
Trio N° 34, édité par Trio
Laine SA, 3400 Burg-
dorf.

Les indications pour ch T
sont sép par un trait en
biais. S'il n'y a qu'une
indication, celle-ci est valable

pour les 2 T.

I 55/59
116,5/181 22/23 16,5/18 I

dos + devant

Zî manche

27,5 I

lD


	Travaux à l'aiguille : pullover dame

